Зачет по вычислениям:

	Вариант 1                                                    З-1     А7

Вычислите рациональным способом:

1. 527-825+925          2. 
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	Вариант 2                                                    З-1     А7

Вычислите рациональным способом:

1. 527-825+925          2. 
[image: image21.wmf]8

1

17

4

3

15

8

7

13

4

1

7

+

+

+


3,.   
[image: image22.wmf]21

17

3

11

7

21

19

2

×

×

×

          4.  
[image: image23.wmf]21

17

3

11

7

21

11

3

×

×

×


5.,    0,4·7,65·2,5              6. 3,5·0,8·4·1,25
7,  
[image: image24.wmf]2

1

:

2

:

7

5

1

        8. 
[image: image25.wmf]3

1

:

3

:

7

6

2

     9. 
[image: image26.wmf]9

8

1

7

2

1

9

1

5

7

2

1

×

+

×


1. 
[image: image27.wmf]13

3

1

3

1

3

13

3

1

3

1

5

×

-

×

        11.    7,29·2,5·0·0,4
12,    
[image: image28.wmf]17

0

17

1

2

8

5

13

×

×

×

           13.  
[image: image29.wmf]8

7

7

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

×

×

×

×

×

×


14,    
[image: image30.wmf]11

12

9

10

7

8

7

6

6

7

8

9

10

11

12

13

×

×

×

×

×

×

×

       15.    
[image: image31.wmf]2

,

1

6

5

3

1

4

,

0

×

×


16,   
[image: image32.wmf]4

3

6

,

1

5

4

5

,

2

×

×

       17.   
[image: image33.wmf]42

,

0

14

3

1

7

3

7

,

0

×

×

           18.  
[image: image34.wmf]7

,

0

8

,

0

7

2

:

2

,

3

×


19,   
[image: image35.wmf]2

,

1

6

5

3

1

4

,

0

+

+

       20. 
[image: image36.wmf]4

3

6

,

1

5

4

5

,

2

-

-


21,    
[image: image37.wmf]5

3

3

)

20

3

95

,

9

(

)

91

,

7

91

,

9

5

2

1

(

6

,

3

×

+

-

+

+

-


22,     
[image: image38.wmf]13

11

:

6

,

4

11

2

1

6

,

5

-

×

       23.  
[image: image39.wmf]3

1

)

7

4

4

7

3

2

7

,

15

(

×

-

-


24. 
[image: image40.wmf]2

1

2

3

,

0

2

,

0

3

1

3

51

,

0

6

1

1

7

,

0

4

,

20

-

-

+

×

×




Зачет № 1 по уравнениям:

	Вариант 1                                                    З-2     А7

Решите уравнения:

1. а+4=17     2.     b+369=754      3.   d-568=297

4. b-67=0       5.   f-56,86=37,5     6.  39,5+t=86,4

1. x+1/2=5      8.  y-1/5=8           9.  x+1/2=59

10. y-4/7=6/7   11.   3/5-x=2
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      12.   t+1=1/4

13. y+2/5=7/8     14.    ¾-h=7/16    15.  3/17+k=
[image: image42.wmf]4

1

1


16. 2x=14      17.  4z=408       18. t·14=28

19.  3x=1           20. 5x=0
	Вариант 2                                                    З-2     А7

Решите уравнения:

1. а+4=17     2.     b+369=754      3.   d-568=297

4.  b-67=0       5.   f-56,86=37,5     6.  39,5+t=86,4

7. x+1/2=5      8.  y-1/5=8           9.  x+1/2=59

10. y-4/7=6/7   11.   3/5-x=2
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Зачет № 2 по уравнениям:

	Вариант 1                                                    З-3     А7

Решите уравнения:

1. 0,3y=1,5     2.     1/7c=2      3.   1/3y=9

4. 
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2. b:18=54      9. 
[image: image48.wmf]х

18

6

=

  10. 
[image: image49.wmf]15

8

3

2

=

×

u


11. 
[image: image50.wmf]35

9

7

1

=

×

х

    12. 2,5с=10    13.   
[image: image51.wmf]5

1

3

6

,

1

=

в


14. 0,006x=6     15.    200x=0,05    16.  543x=0,1

17. 
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 18.2a-4=5  19. 3-4b=9   20. 2(x+1)=36
	Вариант 2                                                    З-3     А7

Решите уравнения:

1. 0,3y=1,5     2.     1/7c=2      3.   1/3y=9

4. 
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Зачет № 3 по уравнениям:

	Вариант 1                                                    З-4     А7

Решите уравнения:

1. 2x+3=3x     2. 
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4. x-7+8x=9x-3-4x       5. 11x+42-2x=100-9x-22

6. 3x-20+6x-2=8x-10+2x        7.  8(x+3)=48

2. (b+2)4=60      9. 5(x-1)=30    10. (2x-1)9=36

11. 3(y-5)+8=17               12.  5(x+2)=6(2x+7)    

13. 5(x+3)=8(10-x)          14.  8(9+2x)=5(2-3x)     

15.    6(x-3)-10=2(x+2)    16.  5(x-1)+20=4(x-3)

17. 10y+2(7y-2)=5(4y+3)+3y     

18.  8(3z-2)-13z=5(12-3z)+7z  
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	Вариант 2                                                    З-4     А7

Решите уравнения:

1. 2x+3=3x     2. 
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8. (b+2)4=60      9. 5(x-1)=30      10. (2x-1)9=36

11. 3(y-5)+8=17               12.  5(x+2)=6(2x+7)    

13. 5(x+3)=8(10-x)          14.  8(9+2x)=5(2-3x)     

15.    6(x-3)-10=2(x+2)    16.  5(x-1)+20=4(x-3)

17. 10y+2(7y-2)=5(4y+3)+3y     

18.  8(3z-2)-13z=5(12-3z)+7z  
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Зачет № 4 по уравнениям:

	Вариант 1                                                    З-5     А7

Решите уравнения:

1. 0,7x+5(5х-1)=6,5+2,7х   2. 0,3(0,4х-1,2)+0,36х=3

3. 0,6(х-0,6)+0,8(х-0,4)=1

4. 1,3(х-0,7)-0,12(х+10)-5х=-9,75

5. 
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6. 1,5(2х-4)+0,5(6х+10)-х=5
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8. 3(2х-1)+6(3х-4)=83+5(х-3)

9. 4(х+2)-7(2х-1)=30-9(3х-4)

10. 8(7-4у)-19=7(4у+1)-5(8у-1)

11. 3(2х+1)+7(6х-1)=23+5(12х-7)

12. 17(3х+4)+13(5-4х)=11(7х-11)+20

13. (14х-5)5-16(3х-2)=18(2х-3)-9

14. 754-33(2а-3)=556+2(35+14а)

15. 2(3(2-х)-5(х+3))=4

16. 3(х-4+3(2х-5)-х)+2(8-х)=4х+7

17. 5х-6=4(2х-6(1-4х)+2(5+х))

18. 7(2х-5)-(5(7х-2)-2(5х-7))= - 72

19. 2(х-12,5)-3х+(8х+5(6-х))=7

20. 4(5-2х)-2(3х-4(х-1))=4(5-3х)
	Вариант 2                                                    З-5     А7

Решите уравнения:

1. 0,7x+5(5х-1)=6,5+2,7х   2. 0,3(0,4х-1,2)+0,36х=3

3. 0,6(х-0,6)+0,8(х-0,4)=1

4. 1,3(х-0,7)-0,12(х+10)-5х=-9,75
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6. 1,5(2х-4)+0,5(6х+10)-х=5
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Зачет № 5 по уравнениям:

	Вариант 1                                                    З-6     А7

Решите уравнения:

1. 
[image: image71.wmf]4

3

6

5

2

1

х

х

-

=

-

-

     2. 
[image: image72.wmf]3

7

5

2

4

12

3

-

-

=

+

х

х


3. 
[image: image73.wmf]2

4

7

3

5

17

-

=

-

-

+

х

х

  4. 
[image: image74.wmf]8

3

2

4

3

4

2

1

1

х

х

х

-

-

+

=

+


5. 
[image: image75.wmf]4

4

8

3

2

3

5

=

-

+

+

х

х

        6. 
[image: image76.wmf]1

2

5

=

-

-

х

х


7. 
[image: image77.wmf]3

4

6

5

3

2

=

-

-

-

х

х

      8. 
[image: image78.wmf]1

12

6

5

3

6

5

=

+

-

-

х

х


3. 
[image: image79.wmf]5

3

4

3

3

2

5

2

3

4

=

-

-

-

-

-

х

х

х


4. 
[image: image80.wmf]2

4

2

8

3

2

3

2

5

9

=

-

-

+

-

-

х

х

х


5. 
[image: image81.wmf]6

2

2

3

2

3

4

7

1

5

=

-

-

-

+

-

х

х

х


6. 
[image: image82.wmf]32

2

2

5

2

2

3

6

7

8

=

-

-

-

+

+

х

х

х


7. 
[image: image83.wmf]2

3

2

5

2

1

3

2

=

-

-

-

+

х

х

х


8. 
[image: image84.wmf]х

х

х

х

х

-

-

-

-

=

+

+

-

4

7

6

3

2

5

4

2

6

5

2


9. 
[image: image85.wmf]7

3

1

2

10

2

3

5

4

-

+

=

-

+

-

х

х

х


10. 
[image: image86.wmf]2

5

4

17

3

17

3

4

+

=

-

+

-

х

х

х


11. 
[image: image87.wmf]9

3

5

7

5

3

3

11

2

3

-

-

-

=

-

-

х

х

х

х


12. 
[image: image88.wmf]3

1

8

1

9

5

1

3

6

1

5

х

х

х

х

-

-

-

=

-

+

+


13. 
[image: image89.wmf]3

)

7

(

2

2

3

5

)

3

(

2

2

1

14

-

-

=

+

-

х

х

х


14. 
[image: image90.wmf])

3

(

4

1

3

)

2

(

3

1

)

1

(

2

1

+

-

=

+

+

+

х

х

х


	Вариант 2                                                    З-6     А7

Решите уравнения:

1. 
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Зачет № 7 по свойствам степени:

	Вариант 1                                                    З-7     А7

Упростите выражения:   
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	Вариант 2                                                    З-7     А7

Упростите выражения:
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Зачет № 8 по свойствам степени:

	Вариант 1                                                    З-8     А7

Упростите выражения:   
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	Вариант 2                                                    З-8     А7

Упростите выражения:
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Зачет № 9 по многочленам:

	Вариант 1                                                    З-9     А7

Запишите выражения в виде одночлена стандартного вида:   
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	Вариант 2                                                    З-9     А7

Запишите выражения в виде одночлена стандартного вида:   
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Зачет № 10 по многочленам:

	Вариант 1                                                    З-10     А7

Запишите выражения в виде одночлена или многочлена стандартного вида:   
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	Вариант 2                                                    З-10     А7

Запишите выражения в виде одночлена или многочлена стандартного вида:   

1. 
[image: image219.wmf]m

b

а

×

+

)

(

  2. 
[image: image220.wmf]n

m

n

5

)

2

3

(

×

-

    3. 
[image: image221.wmf])

3

5

(

6

x

y

x

-

×

-


4. 
[image: image222.wmf]m

p

n

m

×

+

-

)

(

   5. 
[image: image223.wmf])

5

(

)

3

5

2

(

2

x

x

x

-

×

+

-


6. 
[image: image224.wmf])

2

(

3

z

y

x

x

+

-




Зачет № 11 по многочленам:

	Вариант 1                                                    З-11     А7

Запишите выражения в виде одночлена или многочлена стандартного вида:   
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	Вариант 2                                                    З-11     А7

Запишите выражения в виде одночлена или многочлена стандартного вида:   
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Зачет № 12 по многочленам:

	Вариант 1                                                    З-12     А7

Запишите выражения в виде одночлена или многочлена стандартного вида:   

1. 
[image: image253.wmf])

5

,

0

(

)

6

,

0

(

3

3

3

2

у

х

у

х

×

-

     2. 
[image: image254.wmf])

5

,

0

(

4

,

2

3

2

2

k

b

к

-

×

 
3. 
[image: image255.wmf])

3

1

1

(

)

2

1

1

(

3

2

2

2

z

xy

z

y

x

-

×

-

  4. 
[image: image256.wmf])

5

2

(

4

1

1

2

3

2

2

bd

а

c

b

а

-

×


5.
[image: image257.wmf]2

3

)

2

1

1

(

q

-

      6. 
[image: image258.wmf]2

2

)

2

1

2

(

ab

    7.
[image: image259.wmf])

3

(

)

2

(

2

а

а

-

×

-


8. 
[image: image260.wmf]3

2

)

2

(

)

7

(

m

m

×

-

   9. 
[image: image261.wmf])

2

)(

4

3

2

1

1

(

2

2

pq

q

pq

p

-

+

-

-

  
10. 
[image: image262.wmf]2

2

2

3

4

)

1

3

3

2

(

у

х

x

x

x

×

-

+

-

  
11. 
[image: image263.wmf])

4

,

2

(

)

25

5

,

1

25

,

2

(

2

2

ху

у

xу

x

-

×

+

-


12. 
[image: image264.wmf])

6

5

2

1

1

4

3

(

3

1

1

3

2

2

b

ab

b

a

ab

-

-


13. 
[image: image265.wmf])

2

(

)

5

2

(

2

2

b

a

b

b

a

a

a

-

-

-

-


14. 
[image: image266.wmf]b

b

a

a

b

a

12

)

3

1

2

1

(

6

)

3

1

2

1

(

+

-

-


15. 
[image: image267.wmf]xy

y

y

x

y

x

x

3

)

7

5

(

6

)

7

5

(

10

2

2

-

+

-

-


16. 
[image: image268.wmf])

3

3

(

2

)

3

7

(

4

)

2

5

(

4

2

b

a

a

ab

a

a

b

a

-

-

-

-

-


17. 
[image: image269.wmf])

5

8

(

2

,

0

)

4

4

,

0

(

5

)

3

,

0

5

,

0

(

4

,

1

2

x

y

y

xy

y

y

x

x

-

+

-

-

-


18. 
[image: image270.wmf])

8

)

2

4

(

3

(

3

)

3

(

2

4

+

-

-

-

-

-

x

x

x

x


19. 
[image: image271.wmf]))

4

)

2

3

(

(

5

)

3

2

(

3

1

(

2

3

-

-

-

-

-

-

-

-

a

x

a

a

x

x


20. 
[image: image272.wmf])

5

2

)(

3

6

(

-

+

a

а

  21. 
[image: image273.wmf])

4

)(

3

5

(

q

p

p

q

-

-


22. 
[image: image274.wmf])

4

2

)(

5

6

(

2

2

2

2

b

a

b

a

-

+

   23. 
[image: image275.wmf])

3

)(

8

7

(

2

2

2

2

y

x

y

x

+

-

-

-


24.  
[image: image276.wmf])

3

)(

3

8

(

2

2

ab

a

ab

a

-

-

 
25. 
[image: image277.wmf])

5

2

)(

7

(

3

2

2

2

3

xy

y

x

xy

y

x

+

-

-


26. 
[image: image278.wmf])

)(

(

b

a

c

b

а

+

+

+

  27. 
[image: image279.wmf])

)(

(

2

2

b

a

b

ab

а

-

+

+


28. 
[image: image280.wmf])

5

)(

2

3

(

2

-

+

+

x

x

x

  29. 
[image: image281.wmf])

)(

(

3

2

2

3

y

x

y

xy

y

x

x

-

+

+

+


30. 
[image: image282.wmf])

)(

(

3

2

2

3

b

a

b

ab

b

a

a

+

-

+

-


	Вариант 2                                                    З-12     А7

Запишите выражения в виде одночлена или многочлена стандартного вида:   
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Зачет № 13 по формуле разность квадратов:

	Вариант 1                                                    З-13     А7

Выполните умножение с использованием формулы 
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1. Выполните умножение:
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2. Применив формулу, заполните таблицу:
	Вариант 2                                                    З-13     А7

Выполните умножение с использованием формулы 
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1. Выполните умножение:
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Применив формулу, заполните таблицу:

	Первое выраже-ние
	второе выражение
	произведение их разности и суммы
	разность квадратов
	Первое выраже-ние
	второе выражение
	произведение их разности и суммы
	разность квадратов
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	Разложить на множители по формуле 
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4. Вычислите:
а) 76²-24²   б) 191²-9²     в) 18,2²-1,8²        г) 0,894²-0,106²
	Разложить на множители по формуле 
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4. Вычислите:
а) 54²-46²   б) 135²-35²     в) 47²-45²        г) 8,9²-1,1²


	Вариант 1                                                    З-14    А      7 кл.

1. Разложите на множители:

  а) 2х²-8;   б) кt²-k;    в)  2u³-2v³;  г) 
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	Вариант 2                                                    З-14    А      7 кл.

1. Разложите на множители:

  а) 18-2y²; б) 32a³-2a; в)  nx³+nz³; г) 
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ЗАЧЕТ № 15 Разложение на множители (алгебра, 7 класс)

	Разложите на множители:
	Разложите на множители:
	Разложите на множители:
	Разложите на множители:

	1. Вынесение общего множителя за скобки:
	2. Способ группировки:
	3. Формула разности квадратов:
	4. Формулы квадрата суммы и квадрата разности: 

	Пример: 18х²у – 12ху² =

= 6ху(3х-2у)


	Пример: 5х + 5у – ах – ау =

=5(х +у) – а(х + у) =

=  (х + у)(5 – а)
	Пример: 9х² – 25у² =

=(3х)² – (5у)² = 

= (3х – 5у)(3х + 5у)
	Пример: 4а² – 12 аb + 9b² = =

= (2a)² – 2·2a·3b +(3b)²=

=  (2a – 3b)²

	1. 8p + 2c

2. 7ab – 14a

3. 5x² – 10x

4. x4 – x3
5. 2x6 + 8x3
6. 6a²b + 15b²

7. a(b+c) + x(b+c)

8. 3p(a – c) – (a-c)

9. 2b(x + y) – a(x + y)

10. (x – y)² – a(x – y) 


	1. 3a +3b + ax |bx

2. ab – 2b + 3a – 6

3. m² n + m + mn² + n

4. 7a + 7a² – ab - b
	1. 16 –x²

2. a² – 25

3. 4a² – 9b²

4. x² – 1

5.  49x² – 4

6. y² – 81x²

7. x4 – 1

8. 81 – a4
	1. x² – 2x +1

2. a² + 6a + 9

3. y² – 10y + 25

4. 9a² + 6a + 1

5. 4x² + 4xy + y²

6. a²b² – 2ab + 1

7. 81m² + 18mn + n²

8. 1 – 16a + 64a²

9. – x² – 4x – 4

10. – a² + 8ab – 16b²

	Вычислите:

5,8² + 5,8· 4,2

99 +99·27


	
	Вычислите:

67² – 33²

0, 01²– 0, 99²
	Вычислите: 

57² + 2·57·23 +23²

14² – 28·114 +114²

	Упростите выражение:

1. (2a + 3bc – 1) – (a – 3bc – 1)

2. 2x5 (x² – 5) + 9x7

	Упростите выражение:

1. (x + 2)(x – 5)

2. (2a – 3b)(4a –b)
	Упростите выражение:

1. (7a – 1)(7a + 1)

2. (4xy – 5)(4xy +5)
	Представьте в виде многочлена:

5. ( x+5)²

6. (3a – b)²

7. (5a + 1)²

8. (3x – 5y)²

9. (11p + 3q)²




ЗАЧЕТ № 15 Разложение на множители (алгебра, 7 класс)

	Разложите на множители:
	Разложите на множители:
	Разложите на множители:
	Разложите на множители:


Зачет № 16 сокращение алгебраических дробей:

	Вариант 1                                                    З-16     А7

Сократите дробь: 
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	Вариант 2                                                    З-16     А7

Сократите дробь: 
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Зачет № 17 сложение и вычитание алгебраических дробей:

	Вариант 1                                                    З-17     А7

Выполните действия: 
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	Вариант 2                                                    З-17     А7

Выполните действия: 
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Зачет № 18 сложение и вычитание алгебраических дробей:

	Вариант 1                                                    З-18     А7

Выполните действия: 

1. 
[image: image522.wmf]a

a

3

2

1

-

+

    2. 
[image: image523.wmf]1

5

)

1

(

2

7

-

+

-

x

x

x

x

   3. 
[image: image524.wmf]y

x

y

x

+

-

-

1

1

  
 4. 
[image: image525.wmf]y

x

y

x

+

+

-

3

1

3

1

  5. 
[image: image526.wmf]4

4

3

2

2

5

-

+

-

x

x

  6. 
[image: image527.wmf]y

x

x

y

x

x

3

3

2

3

3

7

-

-

+


7. 
[image: image528.wmf]by

bx

a

ay

аx

b

+

-

+

2

5

  8. 
[image: image529.wmf]3

3

5

9

7

2

+

+

-

+

-

x

a

x

a

x

a


9. 
[image: image530.wmf]2

2

2

2

2

2

n

m

n

m

n

m

n

m

-

+

+

-

-

10. 
[image: image531.wmf]9

3

5

6

2

1

7

2

2

-

-

+

+

-

a

a

a

a

a


11. 
[image: image532.wmf]ab

a

b

b

a

a

a

b

a

-

+

-

-

+

2

2

   12. 
[image: image533.wmf]6

2

1

9

2

3

5

2

+

-

+

-

-

-

-

x

x

x

x

x


13. 
[image: image534.wmf]3

6

3

1

2

1

2

+

+

-

-

+

x

x

x

x

14. 
[image: image535.wmf]2

2

2

4

2

3

3

3

4

n

mn

m

n

m

n

m

+

-

-

+

-


15. 
[image: image536.wmf]2

)

1

(

3

1

5

1

2

+

-

+

+

-

a

a

a

a

  16. 
[image: image537.wmf]18

12

2

6

2

3

3

1

2

+

-

-

-

-

-

p

p

p

p

p


17. 
[image: image538.wmf]a

a

a

a

a

a

a

-

+

+

+

-

-

-

+

-

1

6

1

2

1

1

5

3

4

2

3

2


18. 
[image: image539.wmf]2

2

3

3

3

1

b

ab

a

a

b

b

a

ab

b

a

+

+

-

-

-

-

-


19. 
[image: image540.wmf]6

12

6

1

3

3

1

6

12

6

1

2

2

2

+

-

+

-

-

+

+

a

a

a

a

a


20. 
[image: image541.wmf]2

2

2

2

4

2

1

1

1

2

4

2

1

m

m

m

m

m

+

-

+

-

-

+

+


	Вариант 2                                                    З-18     А7

Выполните действия: 
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ЗАЧЕТ № 15 Разложение на множители (алгебра, 7 класс)

	Разложите на множители:
	Разложите на множители:
	Разложите на множители:
	Разложите на множители:

	1. Вынесение общего множителя за скобки:
	2. Способ группировки:
	3. Формула разности квадратов:
	4. Формулы квадрата суммы и квадрата разности: 

	Пример: 18х²у – 12ху² =

= 6ху(3х-2у)


	Пример: 5х + 5у – ах – ау =

=5(х +у) – а(х + у) =

=  (х + у)(5 – а)
	Пример: 9х² – 25у² =

=(3х)² – (5у)² = 

= (3х – 5у)(3х + 5у)
	Пример: 4а² – 12 аb + 9b² = =

= (2a)² – 2·2a·3b +(3b)²=

=  (2a – 3b)²

	11. 8p + 2c

12. 7ab – 14a

13. 5x² – 10x

14. x4 – x3
15. 2x6 + 8x3
16. 6a²b + 15b²

17. a(b+c) + x(b+c)

18. 3p(a – c) – (a-c)

19. 2b(x + y) – a(x + y)

20. (x – y)² – a(x – y) 


	10. 3a +3b + ax |bx

11. ab – 2b + 3a – 6

12. m² n + m + mn² + n

13. 7a + 7a² – ab - b
	9. 16 –x²

10. a² – 25

11. 4a² – 9b²

12. x² – 1

13.  49x² – 4

14. y² – 81x²

15. x4 – 1

16. 81 – a4
	11. x² – 2x +1

12. a² + 6a + 9

13. y² – 10y + 25

14. 9a² + 6a + 1

15. 4x² + 4xy + y²

16. a²b² – 2ab + 1

17. 81m² + 18mn + n²

18. 1 – 16a + 64a²

19. – x² – 4x – 4

20. – a² + 8ab – 16b²

	Вычислите:

5,8² + 5,8· 4,2

99 +99·27


	
	Вычислите:

67² – 33²

0, 01²– 0, 99²
	Вычислите: 

57² + 2·57·23 +23²

14² – 28·114 +114²

	Упростите выражение:

3. (2a + 3bc – 1) – (a – 3bc – 1)

4. 2x5 (x² – 5) + 9x7

	Упростите выражение:

3. (x + 2)(x – 5)

4. (2a – 3b)(4a –b)
	Упростите выражение:

3. (7a – 1)(7a + 1)

4. (4xy – 5)(4xy +5)
	Представьте в виде многочлена:

14. ( x+5)²

15. (3a – b)²

16. (5a + 1)²

17. (3x – 5y)²

18. (11p + 3q)²




ЗАЧЕТ № 15 Разложение на множители (алгебра, 7 класс)

	Разложите на множители:
	Разложите на множители:
	Разложите на множители:
	Разложите на множители:


Зачет № 16 сокращение алгебраических дробей:

	Вариант 1                                                    З-16     А7

Сократите дробь: 
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	Вариант 2                                                    З-16     А7

Сократите дробь: 
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Зачет № 17 сложение и вычитание алгебраических дробей:

	Вариант 1                                                    З-17     А7

Выполните действия: 
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	Вариант 2                                                    З-17     А7

Выполните действия: 
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Зачет № 18 сложение и вычитание алгебраических дробей:

	Вариант 1                                                    З-18     А7

Выполните действия: 
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	Вариант 2                                                    З-18     А7

Выполните действия: 
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Зачет № 21 Функция

	Вариант 1                                                    З-21     А7

1. Найдите значения функции, заданной формулой для заданных значений аргумента: 

      Функция у=4х-8

      Аргумент х : - 3, 0, 1, 6

2. Найдите значение аргумента, при котором функция 
    у= -2,5х принимает значение, равное 12.

1. Задайте формулой функцию и укажите несколько пар соответственных значений аргумента и функции, если известно, что значения функции противоположны значениям аргумента.

2. Постройте в одной системе координат графики функций и укажите координаты точки их пересечения: у=0,5х+1  и   у= -х+4

3. Постройте график функции, заданной формулами: 
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Является ли функция линейной?

4. Постройте в одной системе координат графики функций: 
[image: image720.wmf]1
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[image: image722.wmf]х

у

3

1

-

=

.

Ответьте на вопросы:
а) чему равен угловой коэффициент каждой прямой?

    б) каково взаимное расположение графиков функций?
  в) каковы координаты пересечения каждого графика с осями координат?

5. Заданы функции: у=3х-6, у= -3х-6, у=3х+6, у= -3х+6. Укажите, какие прямые параллельны, какие пересекаются.

6. Задайте формулой линейную функцию, если известны угловой коэффициент к соответствующей прямой и координаты точки А, через которую она проходит: к=2/3, А( -6; -3) 
	Вариант 2                                                    З-21     А7

1. Найдите значения функции, заданной формулой для заданных значений аргумента: 

      Функция 
[image: image723.wmf]1
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      Аргумент х : - 6, -1, 0, 1,5

2. Найдите значение аргумента, при котором функция 
    у= 4х+3 принимает значение, равное 2/3

1. Задайте формулой функцию и укажите несколько пар соответственных значений аргумента и функции, если известно, что значения функции в 2 раза больше значений аргумента.

2. Постройте в одной системе координат графики функций и укажите координаты точки их пересечения: 
[image: image724.wmf]1
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3. Постройте график функции, заданной формулами:
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           Является ли функция линейной?

4. Постройте в одной системе координат графики функций: 
[image: image726.wmf]2
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Ответьте на вопросы:

а) чему равен угловой коэффициент каждой прямой?
б) каково взаимное расположение графиков функций?
в)В какой точке каждый график пересекает ось оу, ось ох?

5. Заданы функции: у=2х-4, у= -4х+2, у=2х-3, у=2х+3. Укажите, какие прямые параллельны, какие пересекаются.

6. Задайте формулой линейную функцию, если известны угловой коэффициент к соответствующей прямой и координаты точки А, через которую она проходит: 
к= -4, А( 2; 7)


Зачет № 22 Решение систем уравнений способом подстановки

	Вариант 1                                                    З-22     А7

Решить систему уравнений:
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	Вариант 2                                                    З-22     А7

Решить систему уравнений:
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Зачет № 23 Решение систем уравнений способом сложения

	Вариант 1                                                    З-23     А7

Решить систему уравнений:

  1)      
[image: image765.wmf]9

15

=

-

=

+

y

х

у

х

    2)   
[image: image766.wmf]5

,

6

4

,

5

2

=

+

=

+

b

a

b

а

  3)       
[image: image767.wmf]3

3

2

18

3

=

-

=

+

y

x

y

x


4)   
[image: image768.wmf]5

2

3

25

2

-

=

+

-

=

+

z

y

z

y

  5)   
[image: image769.wmf]11

3

5

5

3

2

=

-

=

-

y

x

y

x

    6)      
[image: image770.wmf]1

5

3

5

-

=

-

=

+

b

a

b

a

   
    7) 
[image: image771.wmf]0

6

0

5

2

=

+

=

-

у

х

у

х

  8)   
[image: image772.wmf]5

8

2

2

5

6

=

-

=

-

n

m

n

m

    9)   
[image: image773.wmf]5

8

2

2

5

6

=

-

=

-

n

m

n

m


10)   
[image: image774.wmf]9

3

2

4

5

3

=

-

=

+

b

a

b

а

 11)   
[image: image775.wmf]15

8

7

6

7

6

=

-

=

-

v

u

v

u

12)   
[image: image776.wmf]1

5

3

10

2

4

=

+

=

-

z

y

z

y


13) 
[image: image777.wmf]15

2

4

1

3

2

=

+

=

-

y

x

y

x

  14)   
[image: image778.wmf]7

8

2

14

2

5

2

=

+

=

-

q

p

q

p


15)   
[image: image779.wmf]32

)

(

3

28

)

(

7

=

-

=

+

y

x

y

х

16)    
[image: image780.wmf]2

)

(

5

1

5

)

(

3

1

=

+

=

-

b

a

b

a

 
	Вариант 2                                                    З-23     А7

Решить систему уравнений:

  1)      
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